£ 2624

"/ Felipe Carrillo
o XY

COMUNICACIONES

FINFRLHFATHI

Subsecretaria de Infraestructura

Direccién General de Servicios Técnicos
Direccién Ejecutiva de Desarrollo Técnico
Direccién de Vialidad y Proyectos

Oficio 3.3.-1036/2024

Ciudad de México, a 5 de julio de 2024

JUAN JOSE MARIA GONZALEZ URIARTE
Representante Legal

Auxiliar de Senalizacionesy Balizamientos, S.L. (ASEBAL)
Presente

Me refiero a su atenta solicitud para que se revise y en su caso se apruebe la barrera de proteccion
denominada "AS-TL4.B", fabricada por su representada para un nivel de contencién NC-4, conforme
a lo establecido en la NOM-037-SCT2-2020, Barreras de proteccién en carreteras y vias urbanas, para
lo cual presenta las pruebas de choque realizadas en el laboratorio AISICO S.r.L. bajo el protocolo del
Manual para la Evaluacion de Equipos de Seguridad de la Asociacion Americana de Carreteras
Estatales y Transportes Oficiales (Manual for Assessing Safety Hardware [MASH], American
Association of State Highway and Transportation Officials, USA), para un nivel de ensayo TL-4 bajo
las pruebas: 4-10 (1100C), 4-11 (2270P) y 4-12 (10000S).

DESCRIPCION DEL PRODUCTO:

El sistema de contencién para vehiculos AS-TL4.B, se compone de una defensa metadlica de 3 crestas
AASHTO M180, de 4,128 mm de longitud total, 2.5 mm de espesor y altura de 508 mm, en acero de
alta resistencia calidad S355JR galvanizado segun norma UNE-EN ISO 1461, postes C de 125 x 75 mm
de 1,800 mm de longitud y espesor de 5 mm en acero 355 JR y galvanizados segun norma UNE-EN
ISO 1461, estos postes se colocan a 1,905 mm de distancia entre ellos. La unidn entre vallas sera
realizada mediante 12 tornillos de cabeza redonda M16 x 30 calidad 5.8, tuerca Ml6 y arandela de
didmetro 17 x 35 x 4 mm. Los postes se uniran a la defensa mediante tornillos con cabeza hexagonal
M10 x 40 mm calidad 8.8, arandela 100 x 40 x 5 mm con agujero de didmetro 11 mm para tornillo M10
y tuerca M10. La barrera AS-TL4.B se instala a una altura de 970+30 mm, medida desde el nivel de la
superficie de rodamiento hasta la parte superior de la valla.

Los componentes del sistema AS-TL4.B estdn fabricados en acero acorde a la norma europea
UNE-EN 10.025. En caso que se requiera de la utilizacidén de aceros acorde a normativa americana, se
debe utilizar como referencia la norma ASTM AlO11. Todos los elementos del sistema deben ser
galvanizados de acuerdo con la norma europea UNE-EN ISO1461




 COMUNICAGIONES

PR NG B

R UIER YO DK 5 3
AV EITNALIO ¥ TEFEAIUN
2 A

La Direccién General de Servicios Técnicos, con fundamento en el articulo 22 fracciones I, IV, VII,
VI, XM, XV y XVIII del Reglamento Interior de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes, asi
como, el inciso 14. Vigilancia de la NOM-037-SCT2-2020, Barreras de proteccién en carreteras y vias
urbanas, llevé a cabo la revisidén y andlisis de la informacién que presentd su representada para un
nivel de prueba TL-4 bajo los criterios establecidos en el MASH y concluye que el dispositivo antes
referido, cumple con los requisitos para una barrera de proteccién de tipo semirrigida con una
deflexién dinamica de 1.3 m, y nivel de contencién NC-4 conforme a la NOM-037-SCT2-2020. La
longitud minima de instalacién de este sistema es de 84 m mas sus correspondientes secciones
extremas, conforme a las pruebas realizadas.

La presente aprobacion se expide bajo la responsabilidad de su representada, en cuanto a
autenticidad, validez, veracidad, licitud de documentacién y las firmas que los calzan, mismas que
adjuntoé a su solicitud.

Sin otro particular, le envio un cordial saludo.

Atentamente

M,,lwvmidd ANDRES SERMENT GUERRERO
“El Director General

/

|.C.C.o- Mtro. Jesus Felipe Verdugo Lopez, Subsecretario de Infraestructura.- Presente.

Ing. Juan Manuel Mares Reyes, Director Ejecutivo de Desarrollo Técnico.— Oficinas.




Manual de Instalaciéon

Installation guide

asebal=




Queda prohibida la reproduccién total o parcial de este documento sin la autorizacién previa, y por escrito, de Auxiliar de Sefalizaciones y Balizamientos, S.L.

AS-TL4.B

asebal=

Barrera metdlica AS-TL4.B

1. Descripcién del sistema

El sistema de contencién para vehiculos AS-
TL4.B es un sistema de borde lateral con un
nivel de contencién TL-4 segin MASH. Se
compone de una valla de tipo triple onda y
dos postes C-125 por cada 3,81 metros
ensamblados mediante tornillerfa de tipo M10
y M16. Los mencionados postes C irdn
hincados y separados una distancia de 1,905
metros enire ellos. El sistema montado tendré
una altura de 970 mm con respecto del nivel
del suelo.

El sistema AS-TL4.B estd disefiado para ser
instalado en los margenes de carretera, de
modo que sea capaz de contener a vehiculos
ante el supuesto de salida de calzada por
accidente.

X
S

AS-TL4.B Barrier

1. System description

The AS-TL4.B barrier is a road side restraint
system successfully tested for TL-4 levels
following MASH requirements. The system
consists of a three wave beam guardrail and
two C-125 posts every 3,81 meters. The joint
between them must be done using M10 and
M16 bolts. The post must be separated each
other 1,905 meters. The total height of the
system is 270 mm.

The AS-TL4.B system is intended for being
installed on road sides for containing errant
vehicles which abandon the road surface due
to an accident, protecting the users from
serious injuries.

L

Figura 1. Vista frontal del AS-TL4.B
Picture 1. AS-TL4.B frontal view

Junio 2023



Queda prohibida lo reproduccion total o parcial de este documento sin la autorizacién previa, y por escrito, de Auxiliar de SeAalizaciones y Balizamientos, S.L.

AS-TL4.B

asebal=

2. Componentes del sistema

La lista de piezas que comprende el sistema
son:

- Valla de perfil de triple onda de 3810 mm,

fabricada en acero.

Poste C-125 de longitud 1800 mm,
tabricado en acero.

- Tornillo de cabeza redonda y cuello oval

M16x30 calidad 5.8.

Tornillo de cabeza hexagonal M10x40
calidad 8.8.

- Arandela rectangular 100x40x5 para M10,
fabricada en acero.

- Arandela @35x17x4 fabricada en acero.

- Tuerca M16.

- Tuerca M10.

Todos los elementos descritos anteriormente
se encontrarén galvanizados en caliente de
acverdo a la norma UNE-EN I1SO 1461,
excepto los elementos de fijacién que se rigen

por la norma UNE-EN ISO 10684,

2. System components

The list of the pieces that compounds the
system is:

- 3810 mm three weam beam guardrail
manufactured in steel.

- C-125 post of 1800 manufactured in steel.

- Round head bolt M16x30 grade 5.8.

- Hexagonal head bolt M10x40 grade 8.8.

- 100x40x5 for M10 rectangular washer
manufactured in steel.

- @35x17x4 round washer manufactures in
steel.

- Hexagonal nut M16.
- Hexagonal M10.

All the described elements are finished hot dip

galvanized, following the EN [SO 1461
standard, except fasteners, which follow the

EN ISO 10684 standard.

Junio 2023




Queda prohibida la reproduccién total o parcial de este documento sin la autorizacién previa, y por escrito, de Auxiliar de Sefalizaciones y Balizamientos, S.L.

AS-TL4.B

asebal=

3. Montaje del sistema

Para realizar el montaje del sistema, se
comenzard instalando los postes en C-125 de
longitud 1.800 mm mediante hincado de los
mismos a una distancia entre s de 1,905
metros y a una altura suficiente que permita
alcanzar la cota nominal de la barrera una
vez instalada. Los posfes irén instalados de
manera que la C quede abierta en el sentido
contrario al tréfico.

los postes se hincardén de manera
perpendicular a la plataforma, con una
tolerancia de = 5°.

La unién de la valla a los postes se realizaré
mediante  tornillo  M10x40 de cabeza
hexagonal y tuercas M10, disponiendo de una
arandela rectangular 100x40, en posicién
horizontal, entre la cabeza del tornillo y la
barrera y otra arandela, en posicién vertical,
entre la tuerca y el poste. Los pares de apriete
de estas uniones serdn de 40 Nm.

Las vallas de tipo triple onda se uniran entre si
mediante 12 tornillos M16x30 y tuercas M16,
con arandela redonda @35x17 entre la

‘barrera y la tuerca. Los pares de apriete de

estas uniones serén de entre 80 Nm. El solape
de las vallas consecutivas deberd quedar en el
sentido del tréfico.

4. Comportamiento del sistema

El sistema AS-TL4.B ha sido ensayado a
escala real mediante impacto de vehiculo y
superado los ensayos 4-10, 4-11 y 4-12
conforme a la norma MASH.

Las caracteristicas del sistema obtenidas son
las siguientes:

Nivel de contencién: TL4 (MASH)
Anchura de trabajo: 2,6 m
Deflexién dindmica: 1,3 m
Severidad: Preferred

3. Installation

The installation of the system starts driving into
the ground the 1.800 mm C-125 posts every
1,905 meters. The depth will be the necessary
to reach the total height of the system. The
posts will be installed putting its lips contrary to
the sense of the traffic.

The posts will be placed perpendicularly into
the platform, with a tolerance of = 5°.

The joint between the post and the barrier will
be done using hexagonal headed bolts
M10x40 with nut. A 100x40 rectangular
washer, horizontally, shall be inserted between
the bolt head and the barrier and another
washer will be introduced, vertically, between
the post and the nut. The torque needs fo be
between 40 Nm.

The three-wave beams will be joined between
themselves using 12 M16x30 round headed
bolts with M16 nuts, a @35x17 round washer
shall be placed between the three-wave beam
and the nut. The torque of these joints will be
80 Nm. The consecutive rail overlap will be
done in the sense of traffic.

4. System behaviour

The AS-TL4.B has been successfully tested
running the tests 4-10, 4-11 and 4-12, to
meet the requirements of MASH for TL4
containment level.

Obtained specifications are stated below:
Containment level: TL4 (MASH)
Work width: 2,6 m

Dynamic deflection: 1,3 m
Severity: Preferred

Junio 2023



Queda prohibida la reproduccién total o parcial de este documento sin la autorizacién previa, y por escrito, de Auxiliar de Sefializaciones y Balizamientos, S.L.

AS-TL4.B

asebal=

5. Reparacion, mantenimiento e
inspeccion

Las reparaciones se efectuardn con materiales
similares a los recogidos en dicho documento
y se instalardn de la misma manera que los
iniciales.

No se requieren condiciones especiales de
mantenimiento ni inspeccion.

6. Planos

KIT000361 - Sistema AS-TL4.B.
KIT000362 - Sistema AS-TL4.B - ABAT. 11,4

m

5. Repairs, maintenance and
inspection

Repairs will be executed with components
similar to the ones described in this document
and will be installed as it was the initial.

No special maintenance conditions or
inspection are required.

6. Drawings

KITO00361 - AS-TL4.B System.
KIT000362 - AS-TL4.B 11,4 m slope down

end.

Junio 2023




z/1
sloy uobipy o[pasy
L9E€000LDI g 11V owajsig
:oBipon| 10310J0j8 0P SDWION :uopdinse(
m._ m Q m m m —— J—
& B3| v | ce0z/10/0z | zenBupoy 3 zmy °g
10jOLLIO. :oipey) :opbgo.dy} :opozjnay}
OLW 7£6 NIQ o2Jan], 6900003NL| ¥ 8
9 LW p2Jan] $00003aNL| Tl L
0LwW piod | [@ csalnBo uod Ww GXOpX0 L vjepudsy|  051000VYY] 8 9
WW HXGEX/ | DY) B[SpuUDly y2000VdY| Tl g
8’8 WW OFXQ LW £€6 NIQ |oucBoxey 0zeqod ofjluio 8YLO0NOL| ¥ 4
8°G QEX9 |W DpuUOpal pzegDd Of|ILio] GLooONOL] Tl £
WWw Q08 L 8P G/XGZL-D 8isod|  008LOONdD| 4
w | 8’¢ opuo sjdiy piaLng gsrioodvel L L
NQIDdI¥DS3a vZ31d 3d N |AVALD|OLNIWE13

W 8°E VAVD ¥Od SvZ3ld 3A V1S

-,

.

NN LN AN AN L
NOAN AN DA AN ANA
/\\/\\/\\/\\/\\/\
S

N\

/

NN

48)

0£ F0L6
(

' ‘sojuRILDZIDYG A $BLUOIDDZIDURS BP IDI|IXNY

Bp ‘041288 Jod A 'piasid UQDDZUOIND D] WIS OjUBWNICP 8jsa ap [pund o |pjo} ugidnpoidal by opiqiyold Dpany




z/T

ol uopIp3 oje3sy 7§ ‘sojusiwDzijog A SBUCIDDZIDUSS 8P JD||IXNY
L9E000LD g'b1L-Qy DUWISISIS op ‘opuose Jod £ ‘piasud UQIDDZLIOIND D] LIS OJUBWNDOP 8jse 8p [pinind O [pjo} ugIdINPoIdal b bpigiYold BpaNY)
0b1poTy, DI3UBIDJDI DP SOWION] Eo._um_:uwc\_
m_mnwmm & [ 220z/10/0z | zembipoy 3 ™ Q 0 LW pipd p2I8N|
@ m >0JBLLI0 :Dypog ’ :0pDqoJdy] ) :opozpay| _1_7
) )
OLW xey ojjiuio] _
Lie
NS
IS
(Jpsuoziioy uoidisod) ___ (joo1eA ugidisod)
GXO¥X00 L Plepunly GX0¥X00 L Plepubty
Vv 4Tiv13d
I
9 LW "pal ojjluio] _ A w
T
D 41vV14d _ _
9 W p2Jan|
_
X/ |XG DljapuDl
PELUGED PRIV g 3mviaa
I (wNoOL=For)
q ¥€6 NIQ 0 LW oiod pasany 4
(Ww-NOLF08) GXOHX00 | SOJepUDID 7 +

9L X8y soauen} Z| + £€6 NIQ OVX0 LW Y ojjiuio]
X/ 1XGEE SD[epuUDID Z| +

0EX9 LW "pea sojjiio] 7|




4

/L
oloy uowIpy njo2sg x_m \mowcmeON:Dm A m@COGDN:DC@W mwﬁ LUM_MX“J(
7950001 W' LYY - g bL-SY DLSISIS ap ‘ojunse 1od & ‘piaaid UQPOZUOID D[ UIS OlUBWNDOP Bise Bp |p1zind o |pjof upanpoidal D) opigiyesd opanE)
:0B1poy| {DDUBIOJBI OP SDUWION :ugpdusse()|
ey
:0pbgodY| :jpLisjoj
.— mn wmm @ W ey 220Z/10/ve | zenbupoy 3 2Ny °d /
‘ojiuo ] 1040 | :opogoidy] :opozjoay| /
#
ppuo a|du} biaung ap |puy ado| /
LO_DmCD ONm_o_ uls BJOZIbal 8s ojusiwiibgo [J : : .‘ /
JDJON| /
— T T T T T T B T T T T
DjUD|]

5061 5061 G061 G061

/

opuc w_Q_.:V Bialiog ep joull mQO._..

00r1

A\
\

/UEE 00871 ®P G/XGZ 1D ®ised

046

B

Ef
e
B

TR
" ere
seve

oppzZly

-SOLUBIWIDQD SO| /P S3||bie(]




	Oficio 3.3.-1036_2024.pdf (p.1-2)
	Manual de Dispositivo AS-TL4.B.pdf (p.3-10)
	20240529123314231.pdf (p.6-13)


